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ACTIVIDAD 1 

Encuentre los siguientes conjuntos




ACTIVIDAD N°2

Exprese en símbolos cada una de las siguientes frases:

a) Un número es a lo menos el doble de otro número

b) El exceso de un número sobre el triple de otro número es a lo menos 30 

c) La diferencia entre un número y el doble de otro número es a lo más 10

d) El exceso de un número sobre otro es a lo más el cincuenta por ciento de la suma de los números

ACTIVIDAD 3

La tarifa de un taxi actualmente es $150 los primeros 500 metros, después cada 100 metros se cobra $60.Una persona dispone de $1800. ¿Cuál es la distancia  máxima que puede recorrer? (Supuestos)

Resuélvalo gráficamente

ACTIVIDAD 4 

Inventa un problema de la vida real que en su solución implique la resolución de la siguiente inecuación

                                       7x + 4 > 2x - 3
ACTIVIDAD 5 

Resuelva las siguientes inecuaciones cuadraticas gráficamente



 

ACTIVIDAD 6

Resuelve las siguientes inecuaciones cúbicas gráficamente:



   

ACTIVIDAD 7

Resuelva los siguientes sistemas de ecuaciones 



 

ACTIVIDAD 8:




En la tecla CATALOG seleccione la opción  DEFINE

Le aparece DEFINE agregue 
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 enter , en su pantalla aparecerá función definida y la palabra DONE , luego calcule f( 1 ), f(2) f(-1) f(0)

a) Qué pasa con el valor de f(x) si x =o

b) Con el comando   (  Y define  Y1= 
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 EMBED Equation.3  [image: image3.wmf]
c) Con el comando  ( TblSet define el primer elemento de una tabla de valores y el incremento asegúrate que en el intervalo aparezca x= 0, luego presiona  

     ( Tabla aparece una tabla de valores y ve que pasa cuando x = 0 

d) Con el comando  ( GRAPH obtienes la gráfica

e) Haga con F2 un zoomBox en la vecindad del punto x = 0 ¿ Qué puedes concluir?

f) ¿La Función está bien definida?, Suponga que estamos trabajando con funciones reales.

g) ¿Cuál será el Dominio de definición de la función?

h) ¿Cuál será el recorrido?

i) Que pasa si x crece  ¿ En qué intervalo? Que puede concluir

ACTIVIDAD 9

Plantee y resuelva las siguientes situaciones relacionadas con inecuaciones:

a) Al comprar una maquina y sus accesorios se gastan a lo menos $ 600.000 . Si la máquina cuesta  a lo más 4 veces los accesorios ¿ Cuánto cuestan a lo menos los accesorios?

b) Se pide encontrar dos enteros positivos consecutivos, tales que el exceso de la tercera parte del menor sobre 19 sea a lo más el 20% del mayor

c) El lado mayor de un triángulo es el doble del lado más corto. El lado mediano es 8u más corto que el lado más largo. ¿ Cuál es la longitud mínima que puede tener el lado menor, si el perímetro es a lo menos 234u?. 

ACTIVIDAD 10

Demostrar que :

1) ( a b  + x y ) ( ax + by ) > 4abxy.

2) ( b + c)( c + a)( a + b) > 8abc.

3) Demostrar que la suma de cualquier cantidad real y positiva y su recíproco no es nunca menor que 2.

4) Si a>b , demostrar que : aa bb > ab ba   y  
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5) a3b+ab3 < a4 + b4 .

6) 6 abc< bc ( b + c) + ca ( a + c ) ab( a + b).

7) b2c2 + c2a2 a2b2 > abc( a + b + c).

ACTIVIDAD 11

1) x + 3 < 2 x – 4.

2) 
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3) (x – 2 )( x + 3) > x( x – 1 )

4) 
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7) x – 2x-1 > 1

8) 
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ACTIVIDAD 12 :  

RESUELVA LOS SIGUIENTES PROBLEMAS
P1.-
Use la relación 
[image: image10.wmf])
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 para determinar el intervalo en la escala Fahrenheit que corresponde a 
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P2.-
¿A qué rango de temperatura en la escala Celsius corresponde el intervalo 
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P3.-
Al elevarse el aire seco se expande y al hacerlo se enfría a una tasa de aproximadamente 1° C por cada 100 metros de altura, hasta aproximadamente 12 km.

a) Si la temperatura a nivel de suelo es de 20° C, escriba una fórmula para ésta a una altitud h.

b) ¿Qué rango de temperatura puede esperarse si un aeroplano despega y alcanza una altura máxima de 5 km?

P4.-
Se estima que el costo anual de conducir un nuevo Destini está dado por la fórmula:
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donde m representa las millas conducidas por año y C el costo en dólares. Jane ha comprado uno de estos autos y decide gastar anualmente $ 6,400 y $ 7,100.¿Cuál es el rango en millas que podrá recorrer?

P5.-
Mediante el cálculo se puede demostrar que si una pelota es lanzada verticalmente hacia arriba con una rapidez inicial de 16 pies/seg desde la parte superior de un edificio de 128 pies de alto, entonces su altura h sobre el piso después de t segundos será de:
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¿Durante qué intervalo de tiempo estará la pelota por lo menos 32 pies por arriba del nivel del suelo?

P6.-
La fuerza gravitacional F  ejercida por la tierra sobre un cuerpo de masa 100 kg está dada por la ecuación:
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donde d es la distancia ( en km ) desde el cuerpo al centro de la tierra, y la fuerza F se mide en newtons ( N ).¿Para qué intervalo de distancia la fuerza gravitacional estará entre 0.0004 N y 0.01 N?

P7.-
Un taller que fabrica implementos de camping fabricó cierta cantidad de sacos de dormir, de los cuales se vendieron 40, quedando por venta más de la mitad. Luego se fabrican otros 4 sacos y se venden 22, quedando en stock de menos de 27 sacos. Calcular el número máximo de sacos de dormir que pudo haber fabricado el taller.






R: 84 sacos.

P8.-
Un número entero positivo excede a otro en 5 unidades y su suma no supera a 29.¿Cuáles son los números enteros positivos que verifiquen esta condición?







R: Los números son 11 y 16.

P9.-
La sexta parte de un número más la novena parte del mismo, tienen una suma mayor o igual a 15.¿Cuál es el número más pequeño que verifica esta relación?







R: 54.

ACTIVIDAD 15

Determine el conjunto solución de las siguientes inecuaciones con valor absoluto:





 EMBED Equation.2  [image: image16.wmf]0
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 p)   
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ACTIVIDAD 16

Determine el conjunto solución de las siguientes inecuaciones polinómicas  y  

          racionales:
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 l)     (x+3)(x-2)(1-x) 
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_1046522577.unknown

_1046687043.unknown

_1046687110.unknown

_1046693613.unknown

_1059378860.unknown
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_1046693832.unknown

_1046687774.unknown

_1046687066.unknown

_1046522642.unknown

_1046522725.unknown

_1046522609.unknown

_998291401.unknown

_1029604924.unknown

_1046521826.unknown
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_1029605125.unknown

_1029605200.unknown

_1029605255.unknown

_1029605055.unknown

_1029604599.unknown

_1029604809.unknown

_1029604872.unknown

_1029604640.unknown
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_978992660.unknown
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